

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,厂商一体运营策略”,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精细化管理,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友做延伸服务,帮助经销商进行商谈公司梳理,进行商谈公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商谈公司未来的发展提供有力的保障。

对乌龙洞感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	15956871369
固始、商城	宋文峰	13939785240
光山、潢川	徐学亮	15139775544
息县、淮滨	闵兆新	15103763236

要 闻 简 报

我市组织收听收看全省党的群众路线教育实践活动报告会

郭庚茂作重要讲话

谢伏瞻作辅导报告

郭瑞民乔新江等市领导参加培训

本报讯(记者 胡瑜珊)8月29日上午,全省党的群众路线教育实践活动暨第六次学习报告会举办。

此次学习报告会上,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂作了重要讲话,传达贯彻部分省市区党委教育实践活动领导小组负责同志座谈会精神,对当前教育实践活动进行了部署。省委副书记、省长谢伏瞻作了《提升工业化城镇化水平,加快中原崛起河南振兴》的专题辅导报告。

市领导郭瑞民、乔新江、张春香、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、方波、袁玉新、李长根、李湘豫、杨慧中、李水等在信阳分会场收听收看了报告会。市委办公室、市人大办公室、市政府办公室、市政协办公室,市纪委、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委有关负责同志,市直单位主要负责同志,各管理区(开发区)党政正职也在分会场参加了培训。

竭尽全力破解难题 千方百计加快进度

乔新江要求确保如期完成今年我市“十件实事”建设任务

本报讯(记者 杨柳)8月29日下午,市长乔新江、副市长张富治带领市直相关部门负责同志,深入市中心城区实地督察今年我市“十件实事”等项目工程建设情况。乔新江要求,各级各部门要进一步增强责任意识,强化工作措施,竭尽全力破解难题,千方百计加快进度,确保如期完成“十件实事”建设任务。

乔新江一行先后来到新七大路西段工程、湖东水厂复线工程、湖东沟内河治理工程、东方红大道天桥工程、兵站路打通工程、污水处理厂二期工程等项目建设现场。每到一处,乔新江都详细了解项目进展情况,仔细察看施工进度,并针对项目建设过程中出现的困难和问题,现场研究处理意见和解决方案。

对新七大路西段工程项目建设工地,乔新江认真听取项目单位和项目单位汇报,要求各责任单位按照职责分工,切实负起责任,正确处理全局利益和局部利益的关系,勇于担当,认真解决存在的问题,按照时间节点,一个环节一个环节地抓好落实,务求取得实实在在的成效,确保早日全线贯通。

在湖东水厂复线工程建设工地,乔新江认真听取了相关负责同志的介绍,并实地了解施工进度。乔新江指出,办好市政民生工程和民生实事

是市委、市政府坚持“立党为公、执政为民”理念的具体体现,是真心实意为群众谋福祉、扎扎实实为百姓办好事的务实之举。我们要按照时间节点,抓住当前施工的有利时机,创新工作思路,在确保工程质量和施工安全的前提下加快进度,按期完成建设任务,做到取信于民、实惠群众。

东方红大道三小路口的人行天桥改造后,将变为4座双向天桥,这4座双向天桥通过4个桥体连接在一起,构成一个环形天桥。建成后可达行人、车分流效果,提高交通安全度。在东方红大道人行天桥工程施工现场,乔新江指出,天桥改造施工现场紧邻商场、学校、步行街,建设单位一



8月28日下午,市长乔新江在市中心亲切会见河南工业研究院院长王世启一行。双方就进一步发挥优势、深化合作等事宜进行了友好会谈。副市长张明春参加会见。本报记者 杨柳 摄



8月27日至28日,省科技厅党组书记黄布毅(右一)带领工作组来我市开展党的群众路线教育实践活动。工作组深入省科技厅对口扶贫点光山罗陈乡周湾村,在田间地头召开座谈会,向村民征求对科技扶贫工作的意见和建议。本报记者 秦旭 摄

第四届河南省道德模范候选人出炉

许世友长子许光榜上有名

亲,请您为我们家乡的道德模范投票 网络投票即日起至9月26日24时止

本报讯(记者 公堂)第四届河南省道德模范候选人日前出炉,一代名将许世友的长子、新县人大常委会原副主任许光榜上有名。据悉,第四届河南省道德模范评选活动时间为8月28日零时至9月26日24时。道德模范投票为网络投票,可点击大河网、河南文明网“第四届河南省道德模范评选表彰活动专题”,进入投票系统为心中的道德模范投票。亲,请您为我们家乡的道德模范许光投上您的一票。

许光,男,中共党员,信阳市新县人,是一代名将许世友的长子,2013年病逝,享年84岁。曾任北海舰队舰艇长,新县县委常委、新县人大常委会副主任,河南省第六届人大代表。

许光是电影《闪闪的红星》主人公潘冬子的原型之一。作为名将之后,又是新中国首批本科学历的海军军官,正当事业蒸蒸日上之际,他毅然回到新县人武部普通参谋,照顾老家的奶奶。奶奶去世后,他选

择了留下;武汉军区有意调他到机关任职,他又选择了留下;河南省军区准备提拔他到信阳军分区任职,他再次选择了留下。在县里任参谋时,县里在崎岖陡峭的帽冠山顶上修建159微波站,他与民兵奋战300多个昼夜,终于改变了新县无微波通信的历史。在任县委常委副主任期间的1987年,新县遭遇特大暴雨,他连夜赶赴乡镇组织抗洪抢险,途中因车祸身受重伤,头部被缝36针,昏迷9天9夜。

改善市场环境 提升服务品质

市市场发展服务中心扎实推进文明市场创建工作

本报讯(记者 杨柳)今年以来,市市场发展服务中心深入开展“创建文明城市、增辉文明城市”活动,进一步改善市场环境,提升服务品质,推进文明市场创建。

该中心认真对照创建标准,对所属市场进行整治规范,坚持每日早晚对市场进行清扫,每周二、周五进行卫生大扫除。截至目前,该中心共出动人员500余人次对

市场进行集中整治,清理市场内杂物30余吨、排污管道100余米、“牛皮癣”小广告200余张、活禽屠宰销售区域150余平方米,整治乱停乱放车辆500余辆,并坚持每日清洗公厕2次,每日消杀“四害”。

该中心借鉴先进地市场标准化农贸市场的经验,初步选取五星农贸市场和金杯农贸市场作为标准化试点市场,聘请专业人

员严格按照《标准化菜市场设置与管理规范》,制作了市场改造方案及改造效果图、平面图、施工图,全力推进改造工作。

该中心积极开展文明创建宣传教育,发放致广大经营户的一封信10000份,倡导商户文明经营;投资10000元,在11个所属市场制作文明创建宣传展板,普及文明创建知识,引导市民文明消费。



通告

为强力推进我市中心城区违法违规用地、建设、开发经营项目(简称“三违”)集中整治,规范用地、建设、房地产开发经营秩序,依据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城乡规划法》及其他相关规定,通告如下:

一、中心城区及各管理区、开发区内2007年以来已建成和在建项目在用地、规划、建设等方面违法违规行为的,为市集中整治“三违”的范围和重点。

二、纳入集中整治范围的未取得用地、规划、建设等合法手续的在建项目,必须立即停止或自行拆除。否则,从严处理,情节严重的,移送司法机关处理。

三、对本通告发布之日起30日内如实申报的,以及在集中整治过程中积极配合整改的,将依据相关法律法规从轻或减轻处理,否则,从严处理,情节严重的,移送司法机关。

四、党员领导干部及其他公职人员,一律不准为“三违”开绿灯,凡妨碍和阻挠集中整治工作的,一律依法依规严肃处理。

五、各级各部门必须履职尽责,凡发现隐瞒、包庇、工作推诿,造成不良后果的,要严肃追究责任。

六、设立举报电话和举报邮箱,欢迎广大人民群众积极参与并支持集中整治“三违”工作,对举报人信息及举报内容严格保密。

举报电话:6365676 举报邮箱:xyxwz@163.com
特此通告。
信阳市集中整治违法违规用地、建设和开发经营项目工作领导小组
2013年8月28日

凝心聚力护家园

——信阳市今夏防汛抗旱工作纪实(下篇)

1个月就召开了全市防汛抗旱工作会议,及早制定防汛抗旱工作方案,未雨绸缪,扎实抓好防汛抗旱的各项准备工作,筑牢一道道防汛安全屏障。

水库河道防汛、山洪灾害防御和城市防汛是我市防汛工作的重点。为切实加强防范,我市进一步细化了各项防汛责任制,完善了防汛抢险应急预案和4级应急响应机制,对专业机动防汛抢险队、防汛应急分队、群防队伍进行了调整和充实,并广泛开展技术培训和演练,提高防汛队伍的实战能力,确保一旦发生险情,能够拉得出、顶得上。全市储备防汛麻袋65万条、编织袋199万条、铅丝139.5吨、土工布9.61万平方米、冲锋舟38艘、橡皮船109只。各地还采取“号料注册、备而不集”的办法,进行必需的

物料准备。

有汛情无大灾,得益于抗灾能力的提高。近年来,我市抢抓机遇加快水利工程建设,大力开展了以蓄、灌、排工程建设为重点的农田水利基本建设,全市新增旱涝保收面积17.94万亩;加快了病险水库除险加固、大型灌区续建配套和以节水改造、中小河流治理、小型农田水利重点县建设、农村安全饮水为重点的水利工程建设,完成了261座大中型水库除险加固工程,还有103座正在实施除险加固,完成了沂河、潢河、清水河等8条中小河流治理,持续对南湾、鲇鱼山等5大灌区实施了21批次续建配套工程建设,新增(恢复)灌溉面积40万亩,改善灌溉面积210万亩;实施了抗旱应急灌溉、重点岁修、堤防整治、水毁修复、应急度汛等工程项目建设,有

效提高了水利工程的防灾减灾能力。

科学决策 积极应对

汛情涝灾,牵动着省、市领导的心,他们运筹帷幄、科学决策、靠前指挥,及时发出了一个个果敢的指令,使我市牢牢把住了防汛抗灾的主动权。

6月14日,省委常委、政法委书记刘满仓在市委书记郭瑞民等市领导的陪同下,深入我市南湾水库和罗山县小龙山水库,实地检查指导防汛工作,要求各级各部门扎实做好迎战准备,确保万无一失、安全度汛。

(下转A2版)

压题照片:7月19日至20日的强降雨使我市中心城区部分地区发生内涝,交通严重受阻。
本报记者 郝光 摄



□本报记者 殷英

未雨绸缪 筑牢屏障

今年以来,我市牢固树立防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾的思想,把确保人民生命安全放在首位,立足于防,立足于早,立足于细,广泛动员、精密部署、凝心聚力,切实做好各项防汛工作,做到了有汛情无大灾,确保了全市防汛形势总体平稳。

我市地处南北气候过渡带,影响汛期降水因素复杂,气象预测难度大,降水时空分布不均,旱涝灾害交替出现的可能性很大。近年来,全市极端天气出现的频次、强度均呈增加趋势,防汛抗旱形势严峻。为此,我市早动员、早部署,在今年汛期到来前